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ВСТУП

Основною метою вивчення навчальної дисципліни «Сучасні концепції і теорії управління» є
формування у здобувачів ступеня доктора філософії фундаментальних теоретичних знань і
методологічних компетентностей у сфері сучасного управління, розвиток здатності до
критичного осмислення еволюції управлінської думки, аналізу класичних і новітніх теорій
менеджменту, формування авторських наукових підходів і концепцій у сфері управління в
умовах глобальної трансформації, цифровізації, воєнних викликів та повоєнного відновлення
України.

Предметом навчальної дисципліни є система сучасних управлінських концепцій, теорій,
моделей та парадигм менеджменту, а також методологічні підходи до їх аналізу, інтерпретації
та застосування у науковій, управлінській і практичній діяльності.

Об’єктом навчальної дисципліни є процеси формування, розвитку та трансформації
управлінських концепцій і теорій у контексті сучасних соціально-економічних, організаційних
та інституційних змін, а також практика їх впровадження в діяльності організацій, установ та
підприємств.

Завдання навчальної дисципліни полягають у формуванні у здобувачів вищої освіти третього
рівня комплексу компетентностей, необхідних для:

· критичного аналізу сучасних концепцій і теорій менеджменту;
· осмислення еволюції управлінської думки та формування наукової управлінської

парадигми;
· застосування сучасних теоретичних підходів у власних наукових дослідженнях;
· розроблення авторських управлінських моделей, концепцій і теоретичних

узагальнень;
· інтеграції інноваційних, цифрових, безпекоорієнтованих, ESG-орієнтованих та

екосистемних підходів у менеджменті;
· підготовки наукових публікацій, дисертаційних досліджень та експертних

аналітичних матеріалів у сфері управління.
Зміст навчальної дисципліни охоплює теоретичні та методологічні засади сучасного

менеджменту, включаючи аналіз класичних і сучасних управлінських шкіл, розвиток парадигм
менеджменту, новітні концепції лідерства, стратегічного, інноваційного, цифрового,
безпекоорієнтованого, сталого та адаптивного управління, а також формування авторських
теоретичних підходів до управління в умовах невизначеності та турбулентності.

Навчальна дисципліна «Сучасні концепції і теорії управління» займає важливе місце у
підготовці докторів філософії за спеціальністю D 3 Менеджмент, оскільки спрямована на
формування методологічної культури науковця, розвитку системного, критичного та
парадигмального мислення, здатності до генерації нових наукових ідей та формування власної
наукової позиції у сфері управління.

Вивчення дисципліни передбачає опанування сучасних теоретичних підходів до
менеджменту, результатів вітчизняних і зарубіжних наукових досліджень у сфері управління,
аналіз новітніх управлінських концепцій і практик, а також формування практичних навичок
використання теоретичного інструментарію у власних дисертаційних дослідженнях.

Основними методиками, що активізують дослідницький і пізнавальний процес навчання
аспірантів, є проблемні та інтерактивні лекції, аналітичні семінари, кейс-методи, робота з
науковими джерелами, підготовка теоретичних оглядів, критичний аналіз управлінських
концепцій, моделювання авторських теоретичних підходів та підготовка наукових публікацій.

Навчальний план з дисципліни передбачає проведення аудиторних лекційних і практичних
занять, а також значний обсяг самостійної роботи, що включає опрацювання основної та
додаткової літератури, підготовку аналітичних оглядів, написання есе, розробку авторських
концепцій та підготовку матеріалів для наукових публікацій і дисертацій.
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У процесі вивчення дисципліни застосовуються різноманітні форми контролю знань:
поточний контроль, оцінювання аналітичних і дослідницьких завдань, підсумковий контроль у
формі заліку або екзамену. Основними формами активізації навчального процесу є проблемні
лекції, лекції з мультимедійним супроводом, аналітичні обговорення, робота з кейсами, наукові
дискусії та презентація власних теоретичних напрацювань.

Робочу навчальну програму дисципліни «Сучасні концепції і теорії управління» для
здобувачів вищої освіти за ступенем доктора філософії (PhD) спеціальності D3 Менеджмент
(денної та заочної форм навчання) розроблено на основі освітньо-наукової програми, робочого
навчального плану та затверджено на засіданні кафедри менеджменту згідно з установленим
порядком, протокол № ___ від «___» ________ 2025 р.

1. Загальна характеристика навчальної дисципліни
Таблиця 1. Загальна характеристика навчальної дисципліни «Cучасні концпеції та теорії управління»

Характеристика навчальної дисципліни
1. Кількість кредитів за ECTS 3
2. Кількість модулів:  денна 2, заочна 2.
3. Варіативна у відповідності до навчального плану
4. Курс: денна 1, заочна 1.
5. Семестр: денна 2 заочна 2.
6. Денна форма навчання, годин: – загальна кількість: 2 семестр 150 .

- лекції: 2 семестр 20 год.
- практичні заняття: 2 семестр 40год.
- самостійна робота: 2 семестр 90 год
- вид підсумкового контролю: 3 семестр - ПМК

-
7. Заочна форма навчання, годин: - загальна кількість: 2 семестр 150

- лекції: 2 семестр 2,.
- практичні заняття: 2 семестр- 4 .
- самостійна робота: 2 семестр 144
- вид підсумкового контролю: 2 семестр - ПМК

Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна дисципліна, програмні
результати навчання

Програмні результати навчання Компетентності, якими повинен
оволодіти здобувач

ПРН 04. Розробляти та реалізовувати наукові та
прикладні проекти, які дають можливість
переосмислити наявне та створити нове цілісне
знання та/або професійну практику у галузі
управління та адміністрування і розв’язувати
значущі наукові та технологічні проблеми в
менеджменті з дотриманням норм академічноі
етики і врахування соціальних, етичних,
економічних, екологічних та правових аспектів.
ПРН 05. Глибоко розуміти загальні принципи та
методи управлінських наук, а також
методологію наукових досліджень,
застосовувати іх у власних дослідженнях у сфері
менеджменту та у викладацькій практиці.
ПРН 06. Планувати і виконувати наукові і

ІК. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у
сфері управління і адміністрування та
дослідницько-інноваційної діяльності, що
передбачає глибоке переосмислення наявних та
створення нових цілісних знань та/або
професійної практики
ЗК 01. Здатність виявляти, ставити та вирішувати
проблеми.
ЗК 04. Здатність розв’язувати комплексні
проблеми у сфері менеджменту на основі
системного наукового світогляду та загального
культурного кругозору із дотриманням принципів
професійної етики та академічної доброчесності.
СК 01. Здатність виконувати оригінальні
дослідження, досягати наукових результатів, які
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прикладні дослідження з менеджменту та
дотичних міждисциплінарних напрямів з
використанням сучасних інструментів, критично
аналізувати результати власних досліджень і
результати інших дослідників у контексті усього
комплексу сучасних знань щодо досліджуваноі
проблеми; складати пропозиціі щодо
фінансування додсліджень та/або проектів.
ПРН 07. Здійснювати апробацію та
впровадження результатів власних досліджень у
сфері менеджменту.

створюють нові знання у менеджменті і дотичних
до нього міждисциплінарних напрямах.

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни
МОДУЛЬ 1. Вступ до загальної теорії систем
Тема 1. Теоретичні засади системного світогляду
Формування системного світогляду як методологічної основи сучасного менеджменту. Поняття
системи, її структура, елементи, межі та середовище функціонування. Основні принципи
загальної теорії систем та їх значення для управління соціально-економічними об’єктами.
Кібернетичні та системні підходи в управлінні. Менеджмент як складна відкрита система. Роль
системного мислення у наукових дослідженнях у сфері менеджменту.
Тема 2. Еволюція та загальні властивості систем
Еволюція систем у контексті розвитку управлінської науки. Перехід від механістичних моделей
управління до адаптивних, самоорганізованих і резильєнтних систем. Основні властивості
систем: цілісність, ієрархічність, відкритість, адаптивність, динамічність, здатність до
саморегуляції. Аналіз підприємства як відкритої соціально-економічної системи. Форсайт
розвитку управлінських систем у майбутньому.
Тема 3. Організація та функціонування систем, застосування теорії систем в управлінні
Функціонування управлінських систем у динамічному середовищі. Структурно-функціональні
моделі управління підприємством. Виявлення системних ризиків, вузьких місць та
можливостей оптимізації. Теорія систем у проєктуванні сучасних управлінських моделей.
Формування резильєнтних, адаптивних і безпекоорієнтованих систем управління. Системне
мислення як ключова компетентність сучасного менеджера та науковця.

МОДУЛЬ 2. Класичні та новітні концепції менеджменту та особливості їх використання в
управлінні підприємствами як соціально-економічними системами

Тема 4. Парадигма та еволюція теорій менеджменту
Поняття управлінської парадигми та її роль у формуванні теоретичних основ менеджменту.
Еволюція управлінських теорій: класична, поведінкова, системна, процесна, інноваційна, ESG-
орієнтована. Аналіз змін управлінських підходів у контексті глобальних трансформацій.
Формування нової парадигми менеджменту для України в умовах війни та післявоєнного
відновлення.
Тема 5. Закономірності, принципи та моделі менеджменту
Закономірності функціонування управлінських систем у сучасній економіці. Класичні та
сучасні принципи менеджменту (Fayol, Drucker, сучасні адаптивні підходи). Релевантність
управлінських принципів у кризових, цифрових та турбулентних умовах. Розробка авторських
моделей управління, інтеграція підходів ESG, resilience та digital-management. Побудова
графічних та концептуальних моделей менеджменту.
Тема 6. Класичні концепції менеджменту
Огляд класичних управлінських концепцій: наукове управління (Taylor), адміністративна школа
(Fayol), бюрократична модель (Weber), школа людських відносин (Mayo). Аналіз сильних
сторін і сучасних обмежень класичних теорій. Адаптація класичних концепцій до умов
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цифрової економіки та сучасних організацій. Реінтерпретація класики менеджменту у XXI
столітті.
Тема 7. Новітні концепції менеджменту
Сучасні управлінські концепції: Agile, Lean, Teal, Digital Management, ESG-management,
Business Resilience, AI-management. Порівняльний аналіз новітніх моделей управління. Форсайт
розвитку менеджменту до 2035 року. Дослідження екосистемного, платформного та квантового
менеджменту. Формування майбутніх управлінських концепцій.
Тема 8. Концепції досконалого підприємства в теорії менеджменту
Теоретичні підходи до формування моделей досконалого підприємства (EFQM, Baldrige,
Kaizen, TPM). Аналіз критеріїв управлінської ефективності та організаційної досконалості.
Розробка авторських моделей “Perfect Organization”. Формування індексів управлінської
досконалості для українських підприємств. Адаптація світових моделей до умов національної
економіки.
Тема 9. Концепція гнучкого менеджменту в умовах діджиталізації
Гнучкі управлінські моделі в цифровому середовищі. Управління цифровою трансформацією
підприємств. Формування цифрових двійників систем управління (Digital Twin of Management
System). Управління AI-driven організаціями. Побудова адаптивних і гнучких управлінських
моделей для цифрових компаній.
Тема 10. Перспективні напрями розвитку теорії менеджменту
Аналіз ключових трендів розвитку управлінської науки: AI-management, quantum management,
ecosystem management, security-oriented management. Формування авторських концепцій
сучасного менеджменту. Розробка індивідуальних наукових управлінських моделей. Підготовка
наукових публікацій та розділів дисертацій у сфері сучасних управлінських теорій.

Розділ 4.Тематичний план навчальної дисципліни

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Сучасні концепції та теорії управління»

Назва теми (лекції) та
питання теми (лекції)

Обсяг
годин

Назва теми та питання
семінарського/практичного заняття

Обсяг
годин

Завдання самостійної
роботи в розрізі тем

Обсяг
годин

МОДУЛЬ 1. Вступ до загальної теорії систем
Тема 1. Теоретичні засади
системного світогляду
1) Системний підхід у
науковому пізнанні та
менеджменті.
2) General Systems Theory
(Л. фон Берталанфі):
ключові ідеї.
3) Кібернетика й
управління: зворотний
зв’язок, інформація,
регуляція.
4) Системне мислення як
компетентність PhD-
менеджера.

2 Практичні заняття 1–2. Системний
світогляд у менеджменті
(діагностика + застосування)
1) Порівняння системних підходів:
GST, кібернетика, системний
менеджмент.
2) Побудова порівняльної таблиці
«об’єкт–принципи–управлінські
імплікації».
3) Міні-дискусія: «Менеджмент як
система — межі та середовище».

4 1) Аналітичний огляд
системних підходів в
управлінні (таблиця).
2) Есе «Менеджмент як
система: моя наукова
інтерпретація» (межі,
елементи, зв’язки,
середовище).
3) Міні-дослідження:
«Системне мислення у
моєму PhD-дослідженні».
4) Побудова власної
системної моделі
управління (схема + 0,5–1
стор. пояснення).

9
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Тема 2. Еволюція та
загальні властивості
систем
1)  Еволюція систем:  від
механістичних до
адаптивних і
самоорганізованих.
2) Властивості відкритих
систем: межі, входи/виходи,
ентропія, адаптація.
3) Складність і динаміка
систем у менеджменті.
4) Системи та середовище:
ризики, невизначеність,
турбулентність.

2 Практичні заняття 3–4. Еволюція
систем і підприємство як відкрита
система
1) Візуальна схема/таймлайн розвитку
управлінських систем.
2) Кейс-аналіз організації як відкритої
системи (входи–процеси–виходи–
середовище–ризики).
3) Форсайт-обговорення: «Еволюція
організацій до 2035».

4 1) Аналіз еволюції систем
у менеджменті
(схема/таймлайн).
2)  Кейс:  підприємство як

відкрита система (опис +
висновки).
3) Форсайт-завдання
«Еволюція організацій до
2035 року» (1–2 стор.).
4) Візуалізація: таймлайн
розвитку управлінських
систем
(інфографіка/діаграма).

9

Тема 3. Організація та
функціонування систем.
Застосування теорії
систем в управлінні
1) Структурно-
функціональна модель
системи управління.
2) Вузькі місця, системні
ризики та «петлі»
зворотного зв’язку.
3) Резильєнтність і
безпекоорієнтованість як
системні характеристики.
4) Системне мислення у
прийнятті управлінських
рішень.

2 Практичні заняття 5–6.
Моделювання управлінської
системи та системні ризики
1) Побудова структурно-
функціональної моделі управління
підприємства/установи.
2) Виявлення вузьких місць і
системних ризиків (причини–
наслідки–інтервенції).
3) Групова робота: «Система

управління резильєнтною
організацією».

4 1) Моделювання
управлінської системи
(схема + пояснення).
2) Есе «Системне
мислення як
компетентність сучасного
менеджера».
3) Проєкт: «Система
управління резильєнтною
організацією» (структура +
інструменти).
4) Аналіз
безпекоорієнтованої
системи управління
(приклад з України).
Есе за Модулем 1.

9

МОДУЛЬ 2. Класичні та новітні концепції менеджменту та особливості їх використання в управлінні
підприємствами як соціально-економічними системами

Тема 4. Парадигма та
еволюція теорій
менеджменту
1) Парадигми менеджменту:
класична, поведінкова,
системна, процесна тощо.
2) Зміна управлінських
фокусів у ХХ–ХХІ ст.
3) Теорії менеджменту як
інструмент інтерпретації
реальності.
4) Парадигмальні зсуви в
умовах війни та
відновлення України.

2 Практичні заняття 7–8. Порівняння
парадигм та парадигмальна карта
1) Порівняльна таблиця «парадигма–
фокус–інструменти–обмеження».
2) Дискусія: «Яку управлінську
парадигму потребує Україна?».
3) Побудова парадигмальної карти
сучасного управління (візуальна).

4 1) Порівняльний аналіз
парадигм менеджменту
(таблиця).
2) Есе «Яку управлінську
парадигму потребує
Україна?».
3) Авторське завдання:
«Формування нової
парадигми менеджменту».
4) Розробка
парадигмальної карти
(схема/майндмеп).
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Тема 5. Закономірності,
принципи та моделі
менеджменту
1) Закономірності та
принципи менеджменту:
класика і сучасність.
2) Принципи в умовах
турбулентності: війна,
криза, цифровізація.
3) Моделі менеджменту як
результат теоретичного
узагальнення.
4) Інтегровані підходи: ESG
+ Resilience + Digital.

2 Практичні заняття 9–10. Принципи
і моделі менеджменту:
релевантність для України
1) Відбір 5 принципів
(Fayol/Drucker/сучасні) та оцінка
релевантності.
2) Розробка авторської моделі
управління (принципи + логіка).
3) Інтегрована модель
ESG+Resilience+Digital (чернетка).

4 1) Аналіз принципів
менеджменту в умовах
турбулентності
(обґрунтування).
2) Розробка авторської
моделі управління (графіка
+ опис логіки).
3) Розробка інтегрованої
моделі: ESG + Resilience +
Digital.
4) Побудова графічної
авторської концепції
менеджменту.

9
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Тема 6. Класичні
концепції менеджменту
1) Наукове управління
(Taylor): внесок і
обмеження.
2) Адміністративна школа
(Fayol).
3) Бюрократія (Weber) і
сучасні трансформації.
4) Людські відносини
(Mayo) та поведінковий
поворот.

2 Практичні заняття 11–12.
Критичний аналіз класики та
реінтерпретація 1
) Порівняння класичних концепцій:
сильні сторони/обмеження.
2) Реверсивний аналіз: «Як класика
працює в цифровій економіці?».
3) Міні-дебати: «Що з класики
менеджменту варто залишити у XXI
столітті?».

4 1) Критичний огляд
Taylor/Fayol/Weber/Mayo
(короткі висновки).
2) Есе «Що з класики
менеджменту варто
залишити у XXI столітті?».
3) Реверсивний аналіз:
«Класичні теорії у
цифровій економіці».
4) Авторський текст:
«Реінтерпретація класики
менеджменту» (1–2 стор.).
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Тема 7. Новітні концепції
менеджменту
1) Agile/Lean/Teal: логіка,
цінності, обмеження.
2) Digital management і AI-
driven організації.
3) ESG-орієнтований
менеджмент і
відповідальність.
4) Business resilience та
безпекоорієнтоване
управління.

2 Практичні заняття 13–14. Новітні
концепції: порівняння та добір під
кейс України
1) Порівняльний огляд
Agile/Lean/Teal/Digital/ESG/Resilience.
2) Кейс-вибір: «яка концепція
найбільш доречна для конкретної
організації в Україні?».
3) Міні-аналіз:
екосистемний/платформний/квантовий
менеджмент (на рівні понять).

4 1) Порівняльний
аналітичний огляд новітніх
концепцій (таблиця/есе).
2) Форсайт-есе
«Менеджмент 2035:
майбутні концепції».
3) Дослідження: «AI-
management як нова
управлінська концепція»
(тези + 5 джерел).
4) Аналіз: екосистемний,
платформний, квантовий
менеджмент (1–2 стор.).
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Тема 8. Концепції
досконалого підприємства
в теорії менеджменту
1) Поняття досконалості та
зрілості управління.
2)
EFQM/Baldrige/Kaizen/TPM:
логіка моделей.
3) Критерії
результативності та
стійкості.
4) Адаптація моделей для
українських підприємств.

2 Практичні заняття 15–16. Моделі
досконалості: адаптація і
конструювання
1) Аналіз EFQM/Baldrige/Kaizen/TPM
за критеріями.
2) Проєкт: «Модель досконалого
підприємства для України» (критерії +
індикатори).
3) Чернетка індексу управлінської
досконалості.

4 1) Аналіз моделей
досконалого підприємства
(таблиця).
2) Проєкт: «Модель
досконалого підприємства
для України» (концепція +
критерії).
3) Розробка власної моделі
“Perfect Organization 2030”.
4) Побудова індексу
управлінської
досконалості (показники +
шкала).
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Тема 9. Концепція
гнучкого менеджменту в
умовах діджиталізації
1) Гнучкість як принцип
управління та
організаційного дизайну.
2) Цифрова трансформація:
управлінські наслідки.
3) Digital twin управлінської
системи: ідея й
застосування.
4)  Управління в AI-driven
організаціях: ризики й
можливості.

2 Практичні заняття 17–18. Гнучка
модель управління для цифрової
організації
1) Кейс-аналіз цифрової трансформації
компанії (Україна/світ).
2) Проєкт: «Гнучка модель управління
для цифрової організації» (структура +
інструменти).
3) Міні-розробка: «Digital Twin of
Management System» (концепт).

4 1) Кейс-аналіз цифрової
трансформації (опис +
висновки).
2) Проєкт: «Гнучка модель
управління для цифрової
організації».
3) Проєкт: «Digital Twin of
Management System»
(концепт-опис).
4) Аналіз управління в AI-
driven організаціях
(ризики, етика, безпека).

9
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Тема 10. Перспективні
напрями розвитку теорії
менеджменту
1) Тренди: AI-management,
quantum management,
ecosystem management.
2) Security-oriented
management і
резильєнтність у кризах.
3) Методологія створення
авторської концепції/теорії.
4) Апробація та
впровадження результатів
дослідження (ПРН 04–07).

2 Практичні заняття 19–20.
Авторська концепція сучасного
менеджменту: презентація і
апробація
1) Огляд трендів і вибір фокуса
власної концепції.
2) Конструювання «ядра» авторської
концепції (поняття, принципи,
модель).
3) Презентація (pitch) і
взаємоопонування в групі.

4 1) Огляд трендів розвитку
теорії менеджменту
(аналітичний конспект).
2) Підсумкове есе «Моя
авторська концепція
сучасного менеджменту».
3) PhD-рівень: «Авторська
теорія/концепція
менеджменту» (структура).
4) Підготовка наукової
статті або розділу
дисертації (чернетка/план).

Есе за Модулем 2.
ПМК (підсумкове есе за
курсом).
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Розділ 5.  Система поточного та підсумкового контролю знань аспірантів
Об’єктом контролю є: робота аспірантів на лекціях, практичних заняттях, якість та

своєчасність виконання індивідуальних і домашніх завдань, поточних контрольних робіт.
Контрольні заходи здійснюється науково-педагогічними працівниками і включають

поточний і підсумковий контроль.
Під час проведення лекції застосовуються такі методи поточного контролю:
- дискусійне обговорення проблемних питань з теми лекції та практичних занять.
Поточний контроль виконання аспірантами індивідуальних і домашніх завдань

здійснюється за допомогою перевірки науково-педагогічним працівником результатів
розв’язання поставлених завдань.

Поточний контроль, який застосовується під час проведення поточних модульних робіт,
здійснюється при перевірки:

- виконання практичних ситуацій за допомогою відповідного програмного забезпечення.
Успішність аспірантів за виконання навчальних видів робіт на навчальних заняттях і за

виконання завдань самостійної роботи оцінюються за допомогою національної шкали оцінок,
100 – бальною шкалою, шкали ECTS.

З метою мотивації аспірантів до активного та якісного виконання усіх видів навчальної
роботи протягом семестру до загальної підсумкової оцінки можуть бути додані бали –
коефіцієнт мотивації (до 10% від загальної підсумкової оцінки). Загальна підсумкова оцінка за
вивчення навчальної дисципліни не може перевищувати 100 балів.

Система нарахування додаткових балів за всіма видами робіт з навчальної
дисципліни

Форми роботи Вид роботи Бали
Навчальна Участь в конкурсах на кращого

знавця дисципліни: університетських,
міжвузівських, всеукраїнських,
міжнародних

10

Науково-дослідна Участь в наукових гуртках,
конференціях, круглих столах та інше

10-20

За додаткові види навчальних робіт аспірант може отримати не більше 30 балів. Додаткові
бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, але
загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів.
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Таблиця 6. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами
вивчення навчальної дисципліни

Сума балів за всі
види навчальної
діяльності

Оцін
ка за
шкалою
ЄКТС

Оцінка за національною шкалою

90-100 А Відмінно
82-89 В Дуже добре
74-81 С Добре
64-73 D Задовільно
60-63 Е Задовільно достатньо

35-59 FX Незадовільно з можливістю проведення
повторного підсумкового контролю

0-34 F
Незадовільно з обов’язковим повторним

вивченням навчальної дисципліни та
проведенням підсумкового контролю

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання

Політика оцінювання здобувачів вищої освіти: завдання, які здаються із порушенням термінів без
поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75 % від можливої максимальної кількості балів за вид
діяльності). Перескладання модулів відбувається із дозволу провідного викладача за наявності поважних
причин (наприклад, лікарняний).
Положення про організацію освітнього процесу https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2026/01/polozh-orgu-
osv-proc.pdf
Положення про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/poloz-por-pidgotov-phd.pdf
Положення про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_por_kryt_ocinyuvannya.pdf
Порядок ліквідації здобувачами вищої освіти академічної заборгованості
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2026/01/por-likvid-akad-zaborgovanosti.pdf
Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим компонентом. За об’єктивних причин
(наприклад, хвороба, працевлаштування, стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі (Moodle)
за погодженням із провідним викладачем.
Політика щодо академічної доброчесності: студенти мають свідомо дотримуватися академічної
доброчесності; не допускати списування (один в одного, з власноруч написаного тексту, друкованого або
електронного носія інформації тощо) під час виконання індивідуальних навчальних завдань та дидактичних
тестів; якісно оформлювати посилання на джерела інформації при написанні доповідей, підготовки
презентацій, тез тощо В ПУЕТ діють:
Кодекс честі студента https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/kodeks_chesti_studenta.pdf
Положення про академічну доброчесність https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/07/polozh_akadem_dobrochesnist.pdf
Положення про запобігання випадків академічного плагіату https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2026/01/polozh-zapob-akad-plagiat.pdf
Політика визнання результатів навчання визначена такими документами:
Положення про порядок перезарахування результатів навчання, здобутих в іноземних та вітчизняних
закладах освіти https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2026/01/polozh_por_perezarah_rez_zvo.pdf
Положення про академічну мобільність здобувачів вищої освіти https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/11/polozh_pro_akademichnu_mobilnist.pdf
Положення про порядок визнання результатів навчання здобутих шляхом неформальної та/або
інформальної освіти https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2025/10/polozh-vyznan-rezv-informal-neformal.pdf
Політика вирішення конфліктних ситуацій: Положення про правила вирішення конфліктних ситуацій
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-pravyla-vyrishennya-konfliktnyh-sytuaczij-u-
puet.pdf
Положення про апеляцію результатів підсумкового контролю у формі екзамену https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2026/01/poloz_pro-apel_pidscontr.pdf
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Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-protidiya-
korupciyi/
Політика підтримки учасників освітнього процесу:
Психологічна служба: http://puet.edu.ua/psyhologichna-pidtrymka-v-puet/
Студентський омбудсмен ПУЕТ https://puet.edu.ua/other-divisions/studentskyj-ombudsmen-upovnovazhenyj-z-
prav-studentiv-puet/
Уповноважений з прав корупції https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi/
Безпека освітнього середовища: Інформація про безпечність освітнього середовища ПУЕТ наведена у
вкладці «Безпека життєдіяльності» http://puet.edu.ua/pro-puet/bezpeka-zhyttyediyalnosti/
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Розділ 7. Програмне забезпечення комп’ютерної підтримки освітнього процесу
Загальне програмне забезпечення, до якого входить пакет програмних продуктів Microsoft Office

- Дистанційний курс
- Microsoft PowerPoint;
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- Microsoft Word;
- Microsoft Excel.

Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки освітнього процесу з
навчальної дисципліни

- Microsoft Project.
.


